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гр. София,  07.11.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 45 състав, 

в публично заседание на 07.11.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елица Райковска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

10138 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,09 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован на 20.9.2019 г., се представлява 

от адв. С. с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован на 12.9.2019 г., 

се представлява от юриск. З. с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована на 13.9.2019 г., не изпраща представител за участие в 

производството по делото.   

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г. Л. З. – редовно призована на 13.9.2019 г., не се явява. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата с приложени писмени доказателства, административната 

преписка, определение на съда от 10.9.2019 г. и молба на вещото лице от 4.11.2019 г. 

за отлагане на делото поради необходимостта да посети счетоводството на 

дружеството жалбоподател на място.  

ДОКЛАДВА постъпила на 5.11.2019 г. молба от ответника с приложени писмени 

доказателства, обособени в 1 класьор. 

Адв. С.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства. 

Поддържам искането за експертиза.  

По отношение на разпореденото за документите на чужд език, не открих такива. Моля 



съда да ми укаже за кой документ става въпрос, тъй като са много документите на 

чужд език и според нас не са относими към предмета на спора. В случай че вещото 

лице се позове на някой такъв документ, ще бъде представен в превод. 

Юриск. З.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка, която 

е в цялост, в т.ч. и документите във връзка с първата ревизия, приложени с молбата от 

5.11.2019 г. 

Моля да се даде възможност на вещото лице да работи.  

Моля за допълнителна възможност да представя допълнително документите, за които 

съм задължена с определението на съда за насрочване на делото.  

 

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА представените с жалбата, с административната преписка и с молба на 

ответника от 5.11.2019 писмени доказателства.  

ДАВА възможност на ответника в 1-месечен срок от днес да представи останалите 

документи, за които е задължен с определението на съда за насрочване на делото. 

ДАВА възможност на вещото лице да изготви заключението си за датата на 

следващото съдебно заседание, като ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя своевременно да 

представи по делото, а именно не по-късно от датата на следващото съдебно 

заседание,  документите, които ще бъдат предоставени на вещото лице, в случай че 

не се съдържат в ревизионната преписка. 

ЗАДЪЛЖАВА същия до датата на следващото съдебно заседание да представи в 

заверен превод фактурата на л. 98 от делото. 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 9.1.2020 г. от 10,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,18 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


